

中国足协杯赛0比2负于大连人队

津门虎遗憾无缘四强

本报讯(记者申炜)在昨晚进行的中国足协杯1/4决赛中,天津津门虎队客场对阵处于联赛保级区的大连人队。在实力占优的情况下,天津津门虎队再次暴露出门前把握机会不佳的问题,以0比2不敌对手,遗憾无缘四强。

尽管最近的赛程比较密集,但大连人队和天津津门虎队此役都派出主力阵容,显示出对于这场比赛的重视。比赛开始后,两队攻防节奏很快,天津津门虎队凭借着出色的配合逐渐占据了主动权,中前场球员接连创造出几次得分良机,但皆未能转化成得分。上半时结束,两队以0比0战成平局。

下半时开始后,天津津门虎队用田依浓换下了受伤的队长王秋明,继续保持中场的跑动优势。随后,梅里达披挂上阵,天津津门虎队希望在进攻中有所突破,不过门前把握机会能力欠佳的问题依旧明显。第72分钟,曼巴利用反击为大连人队打破僵局。随后,尽管天津津门虎队加强了进攻力度,但始终无法破门。阎相闯在第



86分钟再入一球,助大连人队主场以2比0获胜。

从首发阵容来看,天津津门虎队依然延续了上轮中超联赛击败梅州客家队的阵容,但球员们并不兴奋。当然,这场比赛的最大问题还是射门成功率过低,全队先后创造

出了几次得分良机,但始终无法把握住。

这场比赛结束后,天津津门虎队结束了这一阶段的赛事。随着中超联赛进入间歇期,天津津门虎队将休整几日,初步确定9月5日重新集结。

刘欣摄

“津门虎”中国足协杯赛抱憾出局

于根伟主动承担责任

本报讯(记者申炜)0比2不敌大连人队,天津津门虎队2023年中国足协杯赛之路也画上了一个不圆满的句号。赛后,天津津门虎队主教练于根伟表示:“从训练到阵容安排,以及换人调整都存在问题,我要承担主要责任。”

点评本场比赛,于根伟认为:“全队应该说还是有进取心的,我们上半时的优势更强一些,展现出了控制力,不过创造的机会没有抓住。足球比赛就是这样,当优势转化不成胜势的话,就会出现这种情况。下半时被动进行了人员调整,失分造成了球员们心态的变化,不过大家都已经尽力了。”

对于这场输球,于根伟坦言责任由自己来负,他说:“这几天的组织训练和阵容安排,还有换人调整都存在一定的问题,我要承担主要责任。接下来全队会把注意力转移到中超联赛上,希望能够全力以赴继续投入,取得不错的结果吧,我要向天津球迷表示歉意。”

津门球迷对于王秋明的伤势极为关心。于根伟介绍说:“上半时结束前,他出现了膝伤,所以我们只能把他换下场。其实不少球员都存在伤病,这也是天津津门虎队最近一个阶段所遇到的最大困难。”

中国足协公布新一期国足集训球员名单

津门虎王秋明巴顿入选

本报讯(记者王梓)中国足协于昨日公布了新一期中国国家队的集训名单,上海海港队贡献八人,为第一国脚大户。入籍球员李可重新敲开国足大门。天津津门虎队此番有两将入选,分别是王秋明和巴顿。按计划,中国队将于9月3日在成都集结,备战与马来西亚队和叙利亚队的两场热身赛。

相较6月国际比赛日,中国队此次的集训球员名单有四处调整:入籍球员李可自2021年11月以来有望再度代表国足出战;吴曦此前经历长时间的伤病期已伤愈复出;巴顿由于国足亚运队调整超龄球员得以回归;李帅凭借近期的出色表现,时隔五个月再度入选扬科维奇治下的集训名单。

除李帅外,作为中超联赛“领头羊”的上海海港队还有七人入选。虽然在此前进行的亚冠联赛附加赛中,由蒋光太、张琳芃领衔的后防线表现

并不理想,但就国内同位置球员的實力对比来看,两人依旧得到了主帅扬科维奇的信任。

入选上一期集训名单的天津津门虎队球员明天因伤缺席;韦世豪和张佳祺也都淡出了本次名单;刘洋因被国足亚运队征调暂时退出国足集训队列;此前呼声很高的人籍球员费南多由于近期出场时间有限,回归国足仍需更具说服力的表现。主帅扬科维奇的执教风格尤其注重球员的奔跑和拼抢能力,他此番选拔基本保留了此前两次集训的核心球员,已初步搭建起了出战世预赛36强赛的阵容框架。

按计划,在成都集训期间,中国队将于9月9日和9月12日分别过招马来西亚队与叙利亚队。其中选择马来西亚队是为模拟36强赛同组对手泰国队,过招叙利亚队则是提前为定于明年年初打响的亚洲杯赛做准备。

国际足球

加拉塔萨雷进军欧冠正赛

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧冠联赛附加赛次回合比赛中,土超加拉塔萨雷队主场以2比1战胜挪超莫尔德队,从而以两回合5比3的总比分淘汰对手,晋级正赛。

由于上周末的土超联赛推迟进行,加拉塔萨雷队得到了更多的休整时间,此役坐镇主场,他们凭借伊卡尔迪和安赫利尼奥的进球赢下比赛,两回合“双杀”对手,时隔三年重返欧冠正赛。

算上此役的点球建功,伊卡尔迪已连续四战完成破门。他于去年9月以租借形式加盟加拉塔萨雷队,当赛季奉献23粒进球和八记助攻,随队登顶土超联赛。在今夏正式完成转会后,伊卡尔迪延续火热状态,他近四场比赛收获5粒进球和一记助攻,领跑队内射手榜。

当天进行的其他场次比赛,瑞士伯尔尼年轻人队以两回合3比0的总比分战胜以超海法马卡比队;葡超布拉加队以两回合3比1的总比分淘汰希腊帕纳辛奈科斯队。

英联杯赛热刺爆冷出局

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在英格兰联赛杯足球赛次轮比赛中,托特纳姆热刺队经历点球大战,以4比6不敌富勒姆队,爆冷出局。

托特纳姆热刺队新赛季开局三轮不败,他们此前九次对垒富勒姆队取得八胜一平的战绩,上一次输球还是在2012-2013赛季。此役托特纳姆热刺队对阵容进行了较大幅度轮换,因而陷入苦战。范德芬率先为对手送出乌龙大礼,之后里沙利松扳平比分,助托特纳姆热刺队将比赛拖入点球大战,但桑切斯却成为唯一罚失点球的球员,富勒姆队五罚全中爆冷赢下比赛。

由于上赛季未能晋级欧洲赛事,托特纳姆热刺队只能从英联杯赛次轮打起,这也是他们连续第二个赛季在所参加的首场英联杯赛中遭遇出局。接下来托特纳姆热刺队将专注于英超联赛,重返欧冠赛事将成为他们本赛季的最低目标。

利雅得胜利获得两连胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,沙特联赛第四轮比赛中,利雅得胜利队主场以4比0大胜利雅得青年队,迎来两连胜。

此役利雅得胜利队优势明显,C罗贡献两射一传,助攻马内破门。之后的比赛加奈姆再入一球,助主队锁定大胜。比赛中C罗的两粒进球均来自点球,他有机会上演职业生涯首个点球“帽子戏法”,却主动让出1粒点球,令人遗憾的是队友阿里卜最终未能将球罚入。

近两场比赛,C罗贡献5粒进球和两记助攻,领跑联赛射手榜。他已连续两场比赛和马内完成连线,彼此间的默契度正在不断提升。加上对垒迪拜青年国民队的亚冠附加赛,C罗已连续三场比赛奉献助攻,是自2019年2月以来首次做到这一点,也是其职业生涯第五次达成这一成就。

此役过后,利雅得胜利队迎来双线作战三连胜。算上此前进行的阿拉伯俱乐部冠军联赛,C罗本赛季至今已贡献11粒进球和三记助攻,展现火热状态。

中国足协杯赛客场2比0淘汰重庆铜梁龙队

上海申花晋级四强

本报讯(记者申炜)昨晚,2023年中国足协杯赛1/4决赛开战。上海申花队客场以2比0击败重庆铜梁龙队,轻松入围半决赛。

客场挑战中乙重庆铜梁龙队,上海申花队只能以“全华班”出战。比赛进行到第15分钟,徐皓阳内切射门被对方门将挡回,于汉超轻松补射破门,上海申花队取得领先。上半时结束前,徐皓阳再度突破后创造机会,费尔南多铲射建功。最终,上海申花队以2比0击败重庆铜梁龙队。

从中国足协杯赛的对阵来看,由于半决赛对手将是南通支云队和青岛海牛队之间的胜者,上海申花队闯入决赛的可能性极大。

以“青年军”出征杭州亚运会

日本女足参赛名单出炉

本报讯(记者王梓)日本女足于8月29日公布了参加杭州亚运会的21人大名单,其中仅一人参加了2023年世界杯女足赛,多达16人未有过国家队比赛经历,她们此次随队出战也不会被计入正式比赛的出场数据。

日本队很早便已确定将派出二队出战杭州亚运会。此次公布的21人大名单中,唯一参加过世界杯女足赛的千叶玲海菜,也只是在小组赛中得到三分的替补出场机会。其余20人中,仅效力NCAA联赛的21岁门将大场朱羽在海外效力,23岁以下球员多达16人。

本届赛事日本队与孟加拉队、尼泊尔队及越南队同组,小组出线难度不大。由于她们此次入选大名单的球员大多没有随国家队征战的经验,中国女足在不了解对手的情况下仍需谨慎对待。按照赛程,中国队最早可能在半决赛中与日韩两强相遇。